

里加湾，紧紧相连着波罗的海。它有着波罗的海的汹涌波涛，也有着里加湾的平静如镜。几百年来，海水时起时伏，但海风依旧清新不变。里加湾的海水和海风，见证了历史的脚步和时代的变迁。



里加老城的手工艺品摊



里加老城建筑上的装饰



乐队在里加老城街头演出



欢迎关注“潜水自由行”微信公众号

自由呼吸每一秒



潜水自由行

不屈的灵魂

在里加,当你看过这里历史的资料和触目惊心的展品,才会明白拉脱维亚人的民族精神和坚强的性格特质。

这就是里加的“被占时期博物馆”,一座特殊的博物馆。展馆规模宏大,展品和历史资料,丰富又详细,有众多的历史珍贵照片。这展示了拉脱维亚被占领的这段不同寻常时期的历史,还有那些不该被忘却的受害者、丧生者,以及强权政治的占领者。

其实,纵观拉脱维亚历史,几百年来反反复复被日耳曼、瑞典、波兰、沙皇俄国、纳粹德国等占领,二战后又被苏联兼并。直至1991年再次独立。拉脱维亚民族一直在争取自己的民族文化和生存权利中,前赴后继,死而后已,凸显出这个民族的不屈精神和灵魂。

难怪,他们赢得了世界的尊重。在博物馆的资料照片上,像比利时国王阿尔伯特二世、荷兰女王、美国总统小布什的夫人劳拉、英国女王以及西班牙国王胡安·卡洛斯等,来此参观后提笔留言,表达了对拉脱维亚人民的崇敬和赞赏。

里加人不会忘记过去,他们以各种形式真实记录了历史的一切。纵然,人的身躯可以被无情地消灭,但是,人的精神是永恒的。波罗的海的历史表明了一个真理:不屈的灵魂,乃是民族和国家的希望。

里加人,就像波罗的海那样奔流不息,永不停步。也像波罗的海的海风,春风拂面,温馨可人。